

22—23 жовтня 2009 року відбулася Міжнародна науково-практична конференція “Перспективи розвитку фінансової системи України в умовах світової економічної кризи”, організована кафедрою фінансів, грошового обігу та кредиту Київського національного університету імені Тараса Шевченка і присвячена формуванню ефективного механізму розвитку фінансової системи в умовах світової економічної кризи. У її роботі взяли участь провідні вчені, державні діячі і працівники фінансово-кредитних установ України, Російської Федерації, Азербайджану й Великобританії. Заявки на участь у конференції надійшли від 152-х науковців, викладачів вищих навчальних закладів, керівників підприємств і фінансових установ.

Учасники конференції на пленарному й секційних засіданнях вели обговорення за такими напрямками: вплив економічної кризи на національні фінансові системи; проблеми й резерви бюджету в умовах фінансової кризи; перспективи розвитку місцевих фінансів та регулювання міжбюджетних відносин; антикорупційна політика як чинник розвитку фінансової системи України; вдосконалення інструментарію й напрямів диверсифікації інвестиційної діяльності банку; концептуальні засади формування нової фінансової архітектури, участь держави в рекапіталізації комерційних банків України.

Із вступним словом до учасників конференції звернувся член-кореспондент Національної академії наук України, доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, декан економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка В.Д. Базилевич, який зазначив, що на сьогодні фінансова система є основою для життєдіяльності будь-якого суспільства, а якщо брати до уваги те, що в Україні трансформаційні процеси ще не завершилися, фінансова проблематика, безумовно, є актуальною.

Доповідач привернув увагу присутніх також до проблем розвитку фінансової науки та наголосив, що науковцями університету, де економічна освіта була започаткована в дев'ятнадцятому столітті, пошукові найкращих варіантів виходу із найскладніших ситуацій завжди надавалося велике значення. Практично на кожній кафедрі факультету регулярно проводяться конференції, але проблематика фінансового напрямку вирізняється особливою складністю й актуальністю, а кафедра фінансів, грошового обігу та кредиту — високим рівнем організації й результативністю.

Проблематика впливу світової економічної кризи на національні фінансові системи розкрита в доповіді доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту Київського національного університету імені Тараса Шевченка І.О. Лютого.

Напрямам удосконалення інструментарію та диверсифікації інвестиційної діяльності банку була присвячена доповідь доктора економічних наук, професора кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту Київського національного університету імені Тараса Шевченка З.М. Васильченко.

Доктором економічних наук, професором кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту Київського національного університету імені Тараса Шевченка С.В. Науменковою було висвітлено концептуальні засади формування нової фінансової архітектури.

Варто зауважити, що практична спрямованість роботи конференції забезпечувалася під час активного обговорення учасниками актуальних проблем розвитку фінансової системи за секціями. Проблеми забезпечення ліквідності й підтримки платоспроможності банків в умовах кризи висвітлив доктор економічних наук, професор кафедри фінансів, грошового обігу та кредиту Київського національного університету імені Тараса Шевченка В.І. Міщенко. Антикризову програму стабілізації фінансового ринку України було запропоновано доктором економічних наук, професором, заступником завідувача відділу Інституту економіки і прогнозування Національної академії наук України В.В. Корнеєвим. Доповідь на тему “Розбудова концепту фінансової стабільності та підвищення ефективності монетарної політики на сучасному етапі” представив заступник начальника управління звітів Департаменту статистики та звітності Національного банку України В.А. Батковський.

На заключному засіданні було підбито підсумки та ухвалено рекомендації, спрямовані на розв’язання проблем розвитку фінансової системи України в умовах світової економічної кризи.